

## **Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента ПрАТ "КИЙ АВІА"**

I.1. Повне найменування емітента: Приватне акціонерне товариство "КИЙ АВІА"; ЄДРПОУ-01130578; Місцезнаходження: Україна, 01054, м. Київ, Шевченківський р-н, вул. Дмитрівська, буд.1; Міжміський код, телефон та факс; 8 (044) 2795259 8 (044) 4904988; Електронна поштова адреса - [veretelnikova@kiyavia.com](mailto:veretelnikova@kiyavia.com); Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації - <http://www.kiyavia.com/>; Вид особливої інформації - **Відомості про зміну складу посадових осіб емітента**

### **II. Текст повідомлення**

Згідно Наказу Генерального директора № 8/ОС від 14.01.2019 звільнено Головного бухгалтера ПрАТ "КИЙ АВІА" Коляду О.В., рішення прийнято на підставі закінчення трудового договору №322. Обґрунтування змін у персональному складі - припинення трудових відносин. Не володіла пакетом акцій в статутному капіталі акціонерного товариства. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мала. Строк, протягом якого така особа перебувала на посаді - з 14.01.2010р. Замість звільненої особи призначено, виконуючою обов'язки головного бухгалтера Чураєву Н.В. Згоди на розкриття паспортних даних не надала.

Згідно Наказу №13/ОС від 15.01.2019 р. призначено - виконуючою обов'язки головного бухгалтера ПрАТ "КИЙ АВІА" Чураєву Наталію Володимирівну на невизначений строк. Обґрунтування змін у персональному складі - у зв'язку із звільненням з посади головного бухгалтера. Повноваження та обов'язки посадової особи визначені посадовою інструкцією. Не володіє пакетом акцій в статутному капіталі акціонерного товариства. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Протягом останніх п'яти років обіймала посаду заступник головного бухгалтера фінансового відділу ПрАТ "КИЙ АВІА". Згоди на розкриття паспортних даних не надала.

III. Підпис I. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством. Генеральний директор Кирик В.В. 17.01.19р.